QUESTIONAMENTOS DA EMPRESA

Concorréncia 004/2009

Questionamento

Item 4.2.26 da planilha de Biotério e item 4.2.a7%thnilha

Laboratorio de Anatomia e Fisiologia Animal: "Luréina tipo calha, de

sobrepor, com reator partida rapida e lampadaghoente 4x40w,

completa, fornecimento e instalacdo".

Esclarecer se as luminarias deverdo ser com diflesaluminio.

Resposta:

AS LUMINARIAS DEVEM SER DOTADAS DE DIFUSOR ALUMINIZADO DE ALTO
BRILHO;

Questionamento

PREDIO DO BIOTERIO

De acordo com o projeto arquitetdnico apresentgalareélha de
servigos (quanto aos quantitativos) as salas @es audtica,
cirurgia/experimentos, sala de preparo e Biotériexistem e sera
executada uma ampliacdo, porém durante a visitécgaao foi
apresentada area com construcao existente. Etagaszem parte do
escopo?

Resposta

Afirmativa. Durante a visita foi apresentada, PORMMa area com a
construcao existente. Trata-se de 2 ambientesmodxgue serdo
integrados. CERTAMENTE A LICITANTE NAO PRESTOU A DA ATENCAO.

Questionamento

Consta na planilha licitada somente as tomadas paMbexecucao da
rede de cabeamento estruturado, quanto aos cabssréb fornecidos
pela UFVIM?

Resposta

O licitante deve OBSERVAR os itens constantes aailbla. No caso de
divergéncia entre a planilha de orcamento basonemorial
descritivo/especificacdo técnica devera prevaled&dRIMEIRO. Os
servi¢cos que néo consta na planilha serdo exeausda UFVJIM

Questionamento

N&o consta reboco na planilha licitada todas asdesrseréao

revestidas com embocgo?

Resposta

O licitante deve OBSERVAR os itens constantes aailbla. No caso de
divergéncia entre a planilha de orcamento baseonemorial
descritivo/especificacdo técnica devera prevaled&RIMEIRO.



PREDIO DO LABORTARIO DE ANATOMIA E FISIOLOGIA ANIMA

Questionamento

Qual o tipo de madeira a ser utilizada para execdedstrutura do
telhado?

Resposta

PARAJUS, TANIBUCA OU SIMILAR DE BOA QUALIDADE

Questionamento

Consta no projeto arquitetdnico uma cobertura elisgrbonato

alveolar translucido, porém néo consta este iteplaralha licitada,

ela sera executada?

Resposta

O licitante deve OBSERVAR os itens constantes aailbla. No caso de
divergéncia entre a planilha de orgamento basonemorial
descritivo/especificacdo técnica devera prevaled&RIMEIRO.

Questionamento

N&o consta reboco na planilha licitada todas asdesrserao

revestidas com embo¢o?

Resposta

O licitante deve OBSERVAR os itens constantes aailbla. No caso de
divergéncia entre a planilha de orcamento basonemorial
descritivo/especificacdo técnica devera prevaled&RIMEIRO.

Questionamento

Consta na planilha licitada somente as tomadas parbexecucao da
rede de cabeamento estruturado, quanto aos cabssrab fornecidos
pela UFVIM?

Resposta

O licitante deve OBSERVAR os itens constantes aailbla. No caso de
divergéncia entre a planilha de orcamento baseonemorial
descritivo/especificacdo técnica devera prevaled&RIMEIRO.

Questionamento

PENDENICAS DE PROJETOS:

PREDIO DO BIOTERIO

Projeto arquitetdnico - Detalhamento de esquadrias

PREDIO DO LABORTARIO DE ANATOMIA E FISIOLOGIA ANIMAL
Projeto arquitetdnico - Detalhamento de esquadrias

Resposta

Todos os projetos complementares serdo oportunareatregues



Questionamento

Fundacdo em estaca escavada pode ser considenatb@niacomo estaca a trado?
A comprovacdo de aptiddo de desempenho técnico ngaresa, todos 0s servigcos
relacionados, qual seria a quantidade minima da oad considerando os quantitativos
estimados das planilhas?

Resposta

O licitante deve OBSERVAR os itens constantes aailbla. No caso de

divergéncia entre a planilha de orgamento basonemorial

descritivo/especificacdo técnica devera prevale¢d&RIMEIRO. Os

servigos que ndo consta na planilha serdo exeaieda UFVIM

No item FUNDACAO consta de forma muito clara quegocedido ESTACA A
TRADO(BROCA) D=30CM C/CONCRETO VIRADO NA OBRA", begpmo
"ESCAVACAO MECANIZADA MATERIAL 1la. CATEGORIA. PROF> 3 metros

PARA ESTCA BROCA"



